

資料輯剪館書院學院體育立台灣來源民生報日期 771130 版面二版

分類
國體改策集體育

曲體育建設近日可望通過
中程計畫
積極培育人才
逐步金字塔化

草案向與會委員摘要報告，計畫要點包括：一、建立運動聯賽；二、軍中運動人才培訓；三、軍部、國防部合作，

試，落實基層行政及教練工作。五、推展專任教練制度，使學校體育教學及選手訓練齊頭並進。六、在台東地區設立體育中學，逐步拓展體育教育。

【本報訊】教育部體育司長張至滿表示，國家體育建設中程計畫三度修改送審，近日內可獲行政院會核准通過。

張至滿昨晚在國民體育委員會議中，針對中程計畫

各軍種重點培訓一項以上運動菁英。
三、獎勵優秀教練及選手——修改中正國光獎章辦法、升學輔導辦法。
四、協調考選部、人事行政局舉辦體育人員基層考

七、選定阿里山區興建高地訓練中心。
八、配合聯賽制度，撥款補助興建學校體育館、體育場。
九、積極發展國術發揚國粹，準備進軍九〇年北平亞運。

【本報訊】為充分發揮國民體育委員會功能，避免代表政府之委員調職影響定期召開會議，與會委員決議採彈性遞補方式，維持會務正常運作。

目前國民體育委員會組織條例中，僅規定主任委員由教育部長兼任，執行秘書由體育司長兼任，其餘委員適任資格及遞補方式欠缺適用條文，造成現任十九位委員中代表中央單位的吳存信、黃世忠、潘振球及原居體壇要職的鄭為元、蔣孝武、張彼得等中途離職，卻未能及時由繼任者銜接的真空狀態。

國民體育

不做空架子

功能失調？

要扮積極角色

【本報訊】教育部國民體育委員會昨天召開第二次委員會議，會中除聽取體育司、體協及奧會工作報告外，與會委員對目前組織體系及功能失調現象提出檢討，決議成立研究小組廣伸觸角，確實扮演指導全國體育事務的角色。

主任委員毛高文昨天在委員任期屆滿前召集會議，強調在「體育部」級單位核准成立前，將就現有組織體系規劃發揮應有功能。但簡曜輝委員建議由成立學校體育、社會體育等研發小組，賦予委員職權與責任著手，獲得與會委員贊同，經過討論後決定朝

此方向逐步改革，消弭國民體育委員會目前空有骨架的弊病。會中並討論「調整台灣省各縣市立體育場員額編制」及楊傳廣委員所提「加強發展跳水、短跑、十項運動」等議案。由於委員遞補方式未入正軌，昨天的會議出現新舊任委員齊聚一堂的熱鬧場面，如體協理事長張豐緒、現任國防部長鄭為元、作戰次長李楨林、情報局長黃世忠等均出現會場。

現任委員將於今年年底卸任，教育部將於會後審慎決定繼任委員人選，並針對委員所提分組分工議案著手作業。

